

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ  
„ПРАВДА“

Органа Центрального Комитета  
и МК ВКП(б)

МОСКВА, ул. „Правды“, 24

ТЕЛЕФОНЫ { Секретариат Д 3-15-64  
РЕДАКЦИИ: Справочное бюро Д 3-15-68

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! *3392*

*22 Августа 1936 г.*

СЕКРЕТАРЯМ ЦК ВКП(б),

№ .....

ТОВАРИЩАМ КАГАНОВИЧУ, АНДРЕЕВУ, ЕЖОВУ.

Посылаю Вам копию поступившей в "Правду"  
статьи Е.Преображенского.

РЕДАКТОР "ПРАВДЫ"

ва.

*Л. Мехлис* (Л. Мехлис).

34-93  
42

ЗА ВЫСШУЮ МЕРУ ИЗМЕНЫ И ПОДЛОСТИ -  
ВЫСШУЮ МЕРУ НАКАЗАНИЯ

История классовой борьбы знает бесконечное количество всяких превращений, всяких измен, коварства, извращения и предательства - но все это произошла троцкистско-зиновьевская банда террористических убийц, которая стоит сегодня перед судом всей советской страны.

Случилось так, что величайшая пролетарская революция, которая дала такие изумительные примеры массового герояства трудящихся на фронте и строительстве, которая мобилизовала все лучшее, что есть в человеческой природе в борьбе за социализм, в которой окрепла и закалилась такая изумительнейшая организация, как большевистская партия, в которой проявилось и воплотилось в победах такое гениальное руководство, как руководство Ленина и Сталина - случилось так, что эта Великая революция должна была перешагнуть на одном из своих этапов через самое низкое предательство, которое только знает история, через самую подлую измену, через какой-то небывалый концентрат и сгусток самой извращенной и мерзостной лжи и издевательства над самыми элементарными человеческими чувствами.

На кого и на что поднимали руку эти убийцы?

Эти люди, которые считали себя когда-то социалистами, поднимали руку на уже завоеванный социализм и на все то, что он дал трудящимся массам страны. На лучшую

35 91  
45

пищу, которую имеет рабочий и колхозник, на лучшую одежду и жилище, на лучшую школу, которую имеют советские дети, на пенсию инвалида труда.

Они поднимали руку на все, что должен дать социализм в ближайшие же годы: на огромный рост материального состояния масс, на рост культуры, образования, народного здоровья.

Они поднимали руку на военную мощь страны, которая охраняет социализм, на руководителя Красной Армии, красу и гордость нашего рабочего класса, на Клима Ворошилова, победителя в бесчисленных боях с белыми и победителя в войне социализма с фашизмом, когда нам ее навязнут. Они поднимали руку на нашу тяжелую промышленность, экономическую основу социализма, главный рычаг всех материальных побед нашей революции и на ее руководителя, ее вдохновителя и организатора всех ее завоеваний — на Серго Орджоникидзе.

Они поднимали руку на товарища Кагановича, строителя метро, бывшего рабочего кожевника, талантливейшего организатора партии и хозяйства, поднявшего наш транспорт на невиданную высоту и готовящего его к выполнению его великой роли во время будущей войны.

Они поднимали руку и на других ближайших помощников товарища Сталина, как тт. Постышев, Косиор.

Провалились все эти злодейские замыслы, но они уже убили любимца партии, пламенного трибуна, на кристально-чистого человека и товарища, ближайшего помощника товарища Сталина — Сергея Мироновича Кирова.

И, наконец, они вылеживали, окружали и наводили дуло револьвера на продолжателя дела Ленина, организатора

и вдохновителя всех наших побед, величайшего человека нашей эпохи, выводящего во главе передового отряда социализма, в главе Советского Союза, все человечество из ужасов страданий, мук и эксплоатации, созданных капитализмом.

Презренные властолюбцы - они покушались на жизнь человека, который не только является великим политическим гением и стратегом, но и величайшим тружеником, который считает каждую копейку в многомilliардных ресурсах нашего государства, думая о том, как ее лучше поместить, который входит во все мелочи великого строительства, который каждый день думает о том, что сегодня имеет на обед средний рабочий и колхозник, который заботится о том, чему учат в школах детей трудящихся, какие у них учебники, правильно ли преподается им русский язык. На весах всемирно-исторического масштаба, величайшее внимание и авторитет товарища Сталина, величайшая вера в него трудящихся Союза всего мира, глубочайшая и трогательнейшая любовь к нему трудящихся, от стариков до малых детей, отложилось на одной чаше, как равновеликая величина миллионов жизней, которые он спас, обеспечив нашу оборону, как счастливая и радостная жизнь полутора сотен миллионов людей, которым он обеспечил своим мудрым руководством и своими победами все, что дает социализм, на этой чашке, наконец, тянет все наше будущее на путях к коммунизму, победу которого он подготовил. Так завоевывается любовь народная, авторитет в глазах народа, влияние. Какая же нужна была бедняк не только подлости, не только безумия, но и глупости, чтобы пытаться пробиться к власти несколькоими револьверными выстрелами в такой стране, как наш Союз. Эти заговорщики знали когда-то, что индивидуальный террор есть инструмент

37  
45 96

отчаяния, без надежности, невозможности опереться на массовое движение, что этим оружием не свергался ни один режим даже в эксплоататорских обществах. Безмерные и презренные честолюбцы Троцкий, Зиновьев, Каменев полагали, очевидно, что для них законы истории, что для них законы классовой борьбы допускают здесь исключение.

Законы истории не сделали исключения для Троцкого, Зиновьева, Каменева и их презренной банды.

Законы советские не сделают исключения для этих злодеев и преступников. За высшую меру измены интересам трудящихся, за высшую меру измены социализму и социалистической родине, за высшую меру измены партии, за высшую меру обмана, подлости злодейства — высшую меру наказания!

Вот чем оказался и вот чего заслужил у своей предельной черты тот троцкизм, который я в свое время пропагандировал и пытался "теоретически" обосновать. Пусть будет трижды проклято это мое позорное прошлое.

Е.Преображенский.

21/VIII 1936г.